

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Андроповская ПРАВДА

РЕГИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ТРУДЯЩИХСЯ

* Основана 15 мая 1991 г. * Февраль, 1992 г. * № 3 * Цена 1 рубль * Вне области * Цена 1 руб. 20 к.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Уважаемые читатели!

Наконец-то мы вновь встретились с вами на страницах «Андроповской правды». В народе говорят: «Нет более неолагодарного дела, чем ждать и дожинять», а мы бы добавили: и оправдываться. Но оправдываться перед вами нам придется. Газета не выходила более трех месяцев по объективным причинам. По-существу, подготавливаемые номера газет хронически опаздывали за событиями, происходящими в стране, материал устаревал, не успев родиться.

Столкнулись мы и с откровенными попытками дезорганизовать работу со стороны бывших партаппаратчиков и их «лазутчиков» в виде новоявленных «демократов». Обманным путем была разграблена даже наша скучная касса, вернули лишь часть денежных средств. Но все это, конечно, можно расценить как развлекательную прелюдию к главному.

За это время нынешние правители объявили «о закрытии ССР», растягивая итоги всенародного референдума от 17 марта 1991 года. На территории страны появилась дюжина президентов, Гражданской войны охватывает все большие и большие территории, вовлекая массу населения. Большинство из нас стали «захватчиками» в собственной стране. Отвергнутые народом партаппаратчики в августе 1991 года пытались восстановить свою власть. Но поскольку их суть состоит в том, что они являлись таким же эксплуататорским классом, как и необуржуазия, трудающиеся их не поддержали, чем незамедлительно воспользовались «прихватизаторами».

Страна расprodается с молотка.

Наша Родина уже не Родина, а некое экономическое пространство. Главный архитектор всемирно-исторической измены на время ушел в тень, не забыл при этом, на всякий случай, запастись приглашениями на жительство в США. Но наивны те, кто думает, что он еще не появится для того, чтобы, при случае, добить собственное Отечество.

Армия, как и КПСС, оказались колоссами на глиняных ногах.

Выступавшие против «толитаризма» пытаются устроить новый мировой порядок сверхтолитарной мировой системы деления людей на нищих и богатых, шариков и истинно «арийской» элиты. «Новый мировой порядок», «элита», «элитарность», «нищие рассы» (шариковы), как это зозвучит с терминологией идеологов и правителей III рейха.

● Владельцами недвижимости в Австралии и США, купленной за рубли впервые за 74 года, стали граждане бывшего Советского Союза. Сегодня на аукционах в столице были проданы дом и земельный участок в городе Реддинг в штате Калифор-

Хотелось бы напомнить Иванам, не помнящим родства, что посевший ветер, пожнет бурю.

На политическом небосклоне появилось множество партий. Буржуазные партии не нуждаются в комментариях. Они говорят сами за себя. Правда, в этом ряду особое место занимает господин Жириновский и его ЛДП. Распознать его тяжело, ведь выступает как «спаситель», говорит красиво, языков много знает. Но так же собирается говорить с президентом других стран с глазу на глаз. Ну совсем, как Горбачев и Ельцин. Да и политику будет проводить одну с ними: приватизация, разгосударствление, либерализация с одной лишь разницей — не в рамках так называемого СНГ (или СССР по замыслу М.С.Г.), а в рамках Российской империи 1913 года. Так что «господа-демократы» не напрасно ли вы ругаете верного выразителя ваших интересов?

Что касается партий «социалистического выбора», то здесь и проще и сложнее. Проще потому, что если во главе этих партий движений стоят бывшие партаппаратчики, даже средней руки, то это должно сильно настороживать: не хотят ли они восстановить беспредел партаппарата? А сложнее, потому что и среди «бывших» возможно есть истинные патриоты нашей Великой Родины, преданные делу простых людей. Но как это проверить?

Обо всем этом мы будем писать в последующих номерах.

Из-за нерегулярности выхода газеты мы не выполним обязательств перед подписчиками. Следим их успокоить. На сумму, высланную в адрес газеты, вы получите газеты за 1992 год.

Читателям, которые пожелают подписать на 1992 год, мы предлагаем удобные условия: ввиду возможных задержек с выходом очередных номеров газеты, каждый номер будет выслан Вамложным платежом. Вам останется только сообщить нам четко свою фамилию, имя, отчество, адрес домашний или организации, количество экземпляров. Этим подписчикам и тем, кому удобен обычный способ подписки, сообщаем: стоимость газеты — 1 рубль. Годовая — 12 рублей, плюс стоимость пересылки.

Желающие выслать деньги за подписку заранее, а также заказ на получение газет наложенным платежом, сообщают наш адрес: 184360, г. Кола, Мурманской области, ул. Защитников Заполярья, 32, а/я № 79.

и коттедж в австралийском городе Брисбен. Общая стоимость сделки — более 270 миллионов рублей.

Высокая курсовая цена — один доллар за 600 рублей — не отпугнула покупателей: из десяти предложенных лотов реализовано три.

Выступление генерального секретара ЦК ВКП(б) Н. А. Андреевой на общегородском митинге в г. Ленинграде 22 декабря 1991 г.

Соотечественники и соотечественницы!

Товарищи и друзья! Братья и сестры по общей судьбе!

Здесь на исторической площади России собрались те, кто не мыслит себя вне единой тысячелетней державы. Великой Державы, которая веками была общим домом для населяющих ее многочисленных народов. Родным домом, который укрепляли и защищали наши предки, не щадя живота своего. И тоже завещали нам с вами!

Я выступаю перед вами от имени возрожденной коммунистической партии большевиков. От имени прямых наследников той партии, которая в священной войне с гитлеровским врагом отдала на алтарь Победы более трех миллионов жизней своих лучших сынов и дочерей. Более трех из пяти миллионов!

Пусть назовут какую-либо другую политическую партию, способную на такой массовый героизм во славу Отечества!

Недаром в годы войны гитлеровские генералы в сводках с Восточного фронта называли большевиков «могильщиками Родины» — обернулись километровыми очередями, всеобщей озлобленностью, голодными обмороками школьников, рожущихся в бачках для пищевых отходов стариками.

Большевики не имеют ничего общего с горбачевскими партаппаратами, презрительными попами-расстригами от коммунизма, партийными вельможами, сменившими одни руковоющие кресла на другие, более хлебные.

Недавно в Беловежской

пуще «банда трех» в составе Ельцина, Кравчука и Шушкевича объявили о «прекращении Союза». Подписали антиконституционный договор и поспешили доложить в Вашингтон Бушу, так легко им удалось осуществить нереализованные планы Гитлера. Вчера к ним присоединились правящие буржуазные националисты среднезападских и ряда других республик.

Подлый заговор против советского народа лично про контролировал и одобрил госсекретарь США Джеймс Бейкер. Ничего более позорного и унижительного не знала история страны со времен татаро-монгольского ига.

Сокрушительное банкротство президентов, наместников, мэрдов и других «демократических» могильщиков Родины обернулось километровыми очередями, всеобщей озлобленностью, голодными обмороками школьников, рожущихся в бачках для пищевых отходов стариками.

Ельцинские реформы «шоковой» терапии грозят настоящим геноцидом для миллиардов сограждан, которым в мирное время предназначали умереть от голода, холода, отсутствия медикаментов, разгула преступности, межнациональных столкновений.

Явно запахло жареным. Началось бегство крыс с капитанского мостика, тонущего корабля. Вслед за Шаталиным бежит Гаврила Попов, вновь незаметно слиняли Яковлев и Шеварнадзе,

подозрительно залепетал Собчак, спешно откомандировавший свою «даму в тюрьме» перезываться в заморских супермаркетах.

И, наконец, замельтешил на президентском кресле сам первопредатель.

Пусть бегут! Финиш у них один — скамья подсудимых! Поможем им скорее до нее добраться!

Своей безответственной и бездарной политикой реформаторы «демократы» подвели страну к порогу гражданской войны, очаги которой вспыхивают то в одном, то в другом регионе, и их все сложнее гасить. Возникла проблема выживаемости народов. Сегодня предотвратить трагедию может лишь всеобщая политическая стачка трудящихся с самыми решительными требованиями отставки всех буржуазных, националистических и мафийозных структур власти в центре и на местах.

Это в наши дни — единственный путь избежать гражданской войны и иностранного захвата.

Время не ждет! Час выбора для каждого из нас настал! Колесо истории беспощадно к трусам и предателям!

И последнее. Остановить приближающуюся катастрофу может лишь сплоченность всех людей доброй воли в Едином антифашистском патриотическом фронте — «НАШИ». И пусть неизднчай по поводу так называемого «нацизма» писаки и вешатели псевдodemократии.

Реально фашизм и реакция надвигаются со стороны ельциных, кравчуков, гамсахурдин, ландсбергисов, сочаков и других псевдомагнатов реставрации капитализма и раз渲ла страны.

Перед лицом смертельной опасности, нависшей над Отечеством, видятся мелкие личные обиды, ничтожные расхождения во взглядах, незначительными различиями партий и общественных течений. Со словом «НАШИ» безмолвно встают мужественные образы наших великих предков, встают и входят в наши ряды, вдохновляя нас выполнить свой долг перед попавшим в беду Отечеством.

Вспомните, на оккупированной немцами территории, на пепелищах сожженных деревень, в руинах городов, в концлагерях и гестаповских застенках советские люди с надеждой ждали «НАШИХ».

Ждали и верили, «наши придут», «наши спасут» и их, и Советскую Родину.

Нам всем многое предстоит сделать, чтобы встать вровень с «НАШИМИ» из тех грязных лет. И мы обязательно сделаем и встанем!

Ради Отчизны, распятой «вождями», В память отцов и во имя детей, Выше поднимем багряное знамя, Знамя борьбы и надежды людей!

го пытаешься защищать экономический? — «Нет!»

Вот и получается, что начали вы «за здравие», а кончили «за упокой!» И тем самым объективно сыграли на руку грабителям трудящихся.

Наряду с экономическими, нужно выдвигать и политические требования, как главные, а иначе это все равно, что требовать повышения зарплаты при отсутствии товаров для потребителей. Ведь салат из сторублевых купюр вы не станете есть? Почему же тогда это блюдо вы предлагаете людям труда, которые не ориентируются в политических хитросплетениях?

С кем вы, товарищи? (или господа?).

РЕПЛИКА на заявление Мурманского областного Совета профсоюзов „О кризисном положении в продовольственном обеспечении северян“

Уважаемые профсоюзные руководители!

Вы, видимо знаете известное изречение, что политика есть концентрированное выражение экономики. Но уклад экономики показывает, что интересы она выражает прежде всего.

Наша экономика на сегодня выражает интересы тонкого слоя предпринимателей — необуржуазии. Да и живется им день ото дня

лучше и лучше. А кто организует этот «рыночный» уклад экономики, — власть имущие — отцы родные нашей «родной» буржуазии.

Будут ли они менять политику, направленную на обогащение одних и обнищание других? Ответ прост: «Нет».

Отныне и навечно времена пытаются утвердить принцип «каждому свое». Ведь всеобщего благоденствия не существует даже в США. Поэтому же утверждениям, нищих

там 60 миллионов человек из 250 всего населения. И у нас их будет 150—180 миллионов из 300 миллионов всего населения.

За одно ответьте на вопрос: кто хочет попасть в эти 150—180 миллионов? Ответ также ясен: «Никто». А кто же все-таки будет нищим? А тот, кто послабее. Как же этого избежать? Ответ: «Сменить политику и людей, проводящих ее!» Сказали ли вы об этом тем, ко-

Официальный ответ редакции „Комсомолец Заполярья“ по поводу статьи „Андроповка или краткий курс ВКП(б)“ (№№ 3, 4, 6, 1992 г.)

Редакция газеты «Андроповская правда» не считает возможным пачкаться в той грязи, в которой измазались авторы статьи и редакция «комсомольской» газеты. Однако, мы считаем нужным заявить, что редакция газеты «Андроповская правда», Н. А. Андреева и Всесоюзное общество «Единство — за ленинизм и коммунистические идеалы» к

фамилиям, кличкам и событиям, упомянутым в статье, не имеет никакого отношения. Товарищ «Голиков» является всего лишь распространителем газеты, за высказывания которого редакция газеты ответственности не несет. Деяния тт. Усачева, «Комиссаренко» и других лежат на их собственной совести.

Редакция.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Андроповская ПРАВДА

РЕГИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ТРУДЯЩИХСЯ

* Основана 15 мая 1991 г. * Март, 1992 г. * № 4 * Цена 1 рубль * Вне области * Цена договорная

КОЛОНКА РЕДАКТОРА КРОВАВОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

В воскресенье, 23 февраля, в день рождения Советской Армии и Военно-Морского флота, как и ожидалось, в Москве состоялась генеральная репетиция перехода правящих кругов от буржуазной демократии к диктатуре буржуазии.

Власти жестоко расправились с теми, кто пожелал в священный для нашего народа день возложить цветы к могиле Неизвестного солдата.

Произошло страшное, не поддающееся человеческому осмыслению кощунство: были хладнокровно, со знанием дела дубинками тех, кто командовал ротами, кто умирал на снегу, кто в Ленинград

пробиралась болотами, в горло вгрызаясь врагу». Били только за то, что они пришли возложить цветы своим товарищам, не вернувшимся с поля боя. И кто?! Правнуки людей, отстоявших самое право на рождение этих...

В тот день от унижений и оскорблений прямо на улице скончался генерал-лейтенант в отставке Николай Денисович Песков. Жестоко избит известный публицист Эдуард Лимонов. Избили в кровь ногами учащегося ПТУ Германа Лопатина за то, что он нес Красное знамя. Избивались старики,увешанные орденами и медалями, женщины и дети. Некоторые из ОМОНовцев злобно шипели: «Мы в вас будем стрелять, коммунисты!». Били народных депутатов СССР А. Макашева и В. Алксиса, Л. Сухова и В. Носова (даже в Германии фашистские штурмовики не осмеливались принародно избивать депутатов). Всех пострадавших людей «демократическая пресса» называла «красно-коричневым сбродом, жалкой кучкой люмпенстариков». Что ж, если так хотите, «господа-демократы», то принимайте желаемое за действительное. Борцам за справедливость от этого будет только легче заевовать власть. Только власть никто не собирается отдавать. За первыми дубинками (в народе дубинки прозвали «демократизаторами») обыкновенно следуют пули. Но они не спасут лжедемократов, ибо демократия означает одну из форм власти, характеризующуюся официальным провозглашением принципа

подчинения меньшинства большинству и признания свободы и равноправия граждан.

По части равноправия и свободы 23 февраля Президент России Б. Ельцин показал всему миру, что они у нас «существуют». Пример тому: военный оркестр играл «День Победы» на совершенно пустой, огороженной со всех сторон металлическими щитами, Манежной площади, сопровождая «торжественную» миссию возложения «тернового венка» от имени ни одного дня не воевавшего Президента к могиле Неизвестного солдата. А в это время озверевшая часть ОМОНовцев избивала народ-освободитель.

Здесь так: каждый получил свою свободу. Одни свободу фарсировали, «скорбя» по убиенным защитникам того государства, которое они люто ненавидят и разрушают, а другие — свободу получить дубинками по голове за то, что защищали и защищают это государство.

А по другой части понятия демократии (о большинстве и меньшинстве), то здесь «господа-демократы» пусть не обманывают прежде всего себя. Большинство за простыми, честными людьми, рабочим классом, трудовым крестьянством и патриотической интеллигенцией. Октябрь 1917 года это убедительно доказал. Хотите еще раз проверить, «господа-демократы»? Временно обманутый народ уже проснулся. Это подтвердило кровавое воскресенье 23 февраля 1992 года. С этого времени начался поворотный этап в истории борьбы с контрреволюцией.

Правда, К. Маркс говорил (цитирую не дословно), что, если капиталу предложат 3 процента прибыли, то он интересуется, если 100 процентов — он оживлен и готов на всякие сделки со своей совестью, а если 300 процентов прибыли, то он готов идти на любые преступления, даже убить свою собственную мать...

Воскресным ОМОНовцам заплатили 9,5 миллионов рублей «за прекрасно проведенную операцию», а нашему новоявленному капиталу обещают прибыль в 1000 процентов. Не хочется, чтобы слова великого мыслителя пророчески сбылись...

О МИТИНГЕ В Г. МУРМАНСКЕ

Товарищи! 15 марта 1992 года в г. Мурманске состоится общегородской митинг трудящихся, посвященный годовщине Общесоюзного референдума о сохранении СССР.

Тема митинга: за нашу Советскую Родину, единые Вооруженные Силы, против бешенных цен, голода, уничтожения Союза Советских Социалистических Республик.

На митинг приглашаются власти города Мурманска, депутаты всех уровней и все желающие, кому не безразлична судьба страны.

Митинг состоится в 12 часов дня у здания Областного Совета профсоюзов.

Контактный телефон: 2-68-32.

Ленин — наше знамя

.... от этих перестроек получается такое бедствие, что я большего бедствия в своей жизни и не знал".
В. И. ЛЕНИН.

Восстановить СССР и Советскую власть!

19 января 1992 года состоялось заседание группы народных депутатов СССР, на котором обсуждался вопрос о подготовке к проведению съезда народных депутатов СССР.

Союзный договор 1922 года о образовании Союза Советских Социалистических Республик и Конституцию СССР никто не отменял. Советский народ решительно сказал свое слово за единый Союз ССР в 1917—20 годах и никакие армии царских генералов и 14 государств-интервентов не сломили волю наших отцов и дедов, решивших строить новую жизнь без господ.

Не удалось господам взять реванш за 1917 год в 1941—1945 годах, когда советский народ выдержал жесточайшую схватку с силами капитала, разбил и добил их, в их же логове.

Несмотря на все это, был объявлен референдум, который состоялся 17 марта 1991 года.

Все честные люди сказали свое решительное «Да» единому, обновленному Союзу Советских Социалистичес-

ких Республик.

Вопросы судьбы Родины компетентен решать только высший орган власти — Съезд народных депутатов СССР, в соответствии с волей народа, референдумом 17 марта 1991 года. Поэтому мы, народные депутаты СССР, заявляем, что все иные решения, не рассмотренные на съезде народных депутатов СССР, и не утвержденные съездом, являются незаконными и недействительными, со всеми вытекающими отсюда последствиями. Согласно Конституции СССР и Закона СССР такие действия должны прекратиться, а виновных в подобных действиях — наказываться, как изменники и предатели Родины. К таким противозаконным актам относятся Беловежские и прочие соглашения об образовании СНГ.

Согласно Конституции СССР съезд народных депутатов СССР может быть созван по инициативе Верховного Совета СССР, одной из палат, союзной республикой или 1/5 состава народных депутатов СССР.

Более 450 народных депутатов СССР подписали заявление о созыве VI съезда народных депутатов СССР.

Мы предлагаем на обсуждение народа следующую повестку дня съезда:

1. Принятие Закона СССР по волеизъявлению народа — референдума 17 марта 1991 года.

2. Принятие Закона СССР о едином Вооруженных Силах СССР.

3. О нарушениях Закона и Конституции СССР некоторыми руководителями союзных республик.

4. О срочных мерах по выходу из кризиса.

5. Организационные вопросы: выборы нового состава Верховного Совета СССР, утверждение Правительства СССР и другие.

6. Разное.

Мы уверены, что наш советский народ обсудит и внесет свои конкретные предложения в повестку дня предстоящего VI съезда народных депутатов СССР, особенно по четвертому вопросу повестки, где нужно решить, что делать со спекуляцией и мафией в стране,

о ценах и оплате труда, о денежной реформе, о плановом, фондовом обеспечении народного хозяйства страны, о разгребании страны, о массовой нищете и т. д.

Мы считаем, что одним из вопиющих нарушений законности и человеческой морали является содержание под стражей Председателя Верховного Совета СССР т. Лукиянова А. И.

Шестой съезд народных депутатов СССР будет решающим, поворотным съездом, решения которого должны принести стабильность и уверенность в сегодняшнем и завтрашнем дне всего советского народа.

По поручению группы депутатов — Народный депутат СССР

В. НОСОВ.
НТО—586.

О редакции: в связи с заявлением группы народных депутатов СССР о созыве VI Чрезвычайного съезда народных депутатов СССР создан ОРГКОМИТЕТ, который постановил созвать съезд 17 марта 1992 года в г. Москве.

СОВРЕМЕННЫЙ КРИЗИС, РАССТАНОВКА СИЛ В СТРАНЕ И НАШИ ЗАДАЧИ

(Из доклада Н. А. Андреевой на совместном Пленуме ЦК ВКП(б) и Политисполкома „Единство“ г. Ленинград)

Дорогие товарищи!

Попытки «команды Ельцина» форсировать процессы реставрации капитализма привели к углублению кризиса, обострению всех социальных противоречий, к распаду страны и исходных управлеченческих структур жизнеобеспечения населения. Так называемая либерализация цен, имеющая цель ускорить «прихватизацию» общественной собственности, привела к гиперинфляции или полному обесцениванию рубля, что, с одной стороны, отбрасывает абсолютное большинство советских людей за черту средневековой нищеты, ведет к геноциду, к ускоренному вымиранию старых и других менее защищенных слоев, а с другой, позволяет иностранным монополиям за бесценок скупить целые отрасли производства, национальные кладовые природных богатств и источников энергии, расхищать результаты труда нынешнего и прошлых поколений советских людей.

Сегодня уже очевидно, что международной задачей буржуазной контрреволюции в СССР было вызволение «цивилизованных стран» из грядущего экономического кризиса, угрожающего стабильности мировой капиталистической системы. Это вызволение за счет нас осуществляет ценой жизней, крови, страданий и благополучия сотен миллионов трудящих-

ся бывшего социалистического содружества и прежде всего нашей страны, ценой возрастания нестабильности и угрозы развязывания не только локальных войн, но и глобального вооруженного столкновения. Под лживыми лозунгами гуманности, демократии, справедливости и суверенитета пересматриваются антифашистские итоги второй мировой войны. Наряду с Ближним Востоком заложены очаги военной опасности в Центральной Европе, на Балканах, Дальнем Востоке, а также на нашей земле, где развал Социалистической Державы завершается ликвидацией Советских Вооруженных Сил, пять десятилетий обеспечивавших не только безопасность страны, но и дело мира во всем мире. Столкнувшись с непреодолимыми препятствиями, идеологи реставраторства ныне призывают к переходу от социализма к капитализму более труден, чем переход от капитализма к социализму.

И это естественно. Переход к социализму отражал интересы, надежды и чаяния широких масс трудящихся, их стремление скорее покончить с эксплуатацией человека человеком, всеми формами угнетения.

Вернемся к этому.

В конце августа девяносто первого завершился первый «перестроочный» этап кризиса в реставрации капитализма. Клика Горбачева, Яковлевы, Шварнадзе растоптали Конституцию СССР, вырвали власть из рук трудя-

щихся, сконцентрировала ее у антисоциалистических сил. Начался развал Союза...

Сподвижники Горбачева по союзному руководству гэкачеписты, имея цель сократить страну, единое государство и «гуманный социализм» по-горбачевски, предприняли попытку приостановить всеобщий экономический, политический и идеологический развал. Но, будучи преданы своим президентом, вставшим на сторону реакции, потерпели поражение и оказались в «Матросской тишине».

Однако, главный «путчист» и первопредатель Горбачев остался на свободе, хотя и лишился высшего государственного поста. Вся деятельность на этом посту у Горбачева была направлена «в ущерб суверенитету, территориальной неприкосновенности, государственной безопасности и обороноспособности СССР», что подпадает под статью 64 УК РСФСР (измена Родине). Сегодня это не видят лишь тот, кто сознательно закрывает глаза на «преступление века».

Видимо, не случайно перед своим уходом Горбачев обговаривал с Ельциным вопрос не только о двухстах охранников и прислуги, но и статусе «неприкосновенности», т. е. неподсудности в своей стране(!). Т. е. статуса, который имеют дипло-

(Окончание на 2-й стр.).

Андроповская ПРАВДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

РЕГИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ТРУДЯЩИХСЯ

* Основана 15 мая 1991 г. * Апрель, 1992 г. * № 5 * Цена 1 рубль * Вне области цена договорная

«Коротка и до последних нам известна жизнь Ульянова. Но долгую жизнь товарища Ленина надо писать и описывать заново».

(В. Маяковский, 1924 г.)

122 годовщина со дня рождения В. И. Ленина



Что говорили о Ленине...

Николай БЕРДЯЕВ:

«Ленин потому мог стать вождем революции и реализовать свой давно выработанный план, что он не был типично русским интеллигентом. В нем черты русского интеллигента-сектанта сочетались с чертами русских людей, сбирающих и строящих русское государство».

Альберт ЭИНШТЕЙН:

«Я уважаю в Ленине человека, который всю свою силу с полным самопожертвованием своей личности использовал для осуществления социальной справедливости. Его метод кажется мне неподражаемым. Но одно несомненно: люди, подобные ему, являются хранителями и обновителями совести человечества».

Теодор ДРАИЗЕР:

«Русский народ, освобожденный Лениным, никогда не допустит, чтобы его снова превратили в раба. Он будет бороться, проникнутый духом Ленина. В исходе этой борьбы не сомневаюсь. Ленин, его Советское государство восторжествуют».

(Цит. по сб. «Ленин. Человек — мыслитель — революционер», М., 1990 г.).

Борис ЕЛЬЦИН:

«Жизнь Владимира Ильича — это титанический подвиг во имя освобождения человечества. Его идеи, его мысли воплощаются в жизнь теми, кто строит сегодня новое общество. Имя Ленина бесконечно дорого нам, уральцам» (1980 г.).

Михаил ГОРБАЧЕВ:

«Ленин — немеркнущий образец для его учеников и последователей. Он всегда с нами. С чувством большой гордости мы повторяем проникновенные строки: «Ленин и теперь живее всех живых — наше знанье, сила и оружие».

Дмитрий ВОЛКОГОНОВ:

«Сколько мы знаем себя, воскрешая в своей памяти солнечное детство, мысленно оглядывая дороги, пройденные нами и нашими отцами, всегда с нами в сердце было имя — Ленин. Наша идейная убежденность зиждется на идеях великого вождя о будущем, о том, как «учиться коммунизму», какой должна быть наша нравственность, как защищать Отечество. Кто овладел основами ленинизма, как показывает социальный опыт, тот всегда одержит верх в любой идейной схватке с классовым врагом» (1987 г.).

Егор ЯКОВЛЕВ:

«Владимир Ильич — сын семьи Ульяновых. Принятые в ней нормы и разделяемые идеалы продолжали то, что было выстрадано героями и мучениками русского революционного движения: кристальная чистота помыслов и отношений, стремление к самосовершенствованию и совершенствованию окружающей жизни, яростное горение бунтарского духа».

(«Портрет и время», М., 1987 г., с. 258).

ВОЗЗВАНИЕ К НАРОДУ (С областной партконференции)

На наших глазах произошла государственная катастрофа — развал Великого Государства — надежды и опоры трудящихся всех стран. В плане историческом — мы отброшены в средневековье. В плане политическом — в глазах международного пролетариата мы являемся величайшими предателями дела Коммунистического интернационала, Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина.

Целенаправленная и спланированная силами международного империализма и синтеза «перестройки», при поддержке «пятой колонны» внутри страны, закончилась трагедией народа, ввергнутого в нищету, хаос, потерю социальных, идеально-нравственных и общенациональных ориентиров.

Массированная контрреволюционная пропаганда под видом ликвидации «белых пятен» истории привела к ликвидации исторической памяти. Произошла подмена понятий, когда предательство возводится в ранг доблести, а стяжательство — в ранг добродетели.

«Архитекторы», «прорабы», пособники и сторонники «перестройки» глубоко безнравственные люди, а поэтому безнравственность повсеместно насаждается под лозунгом «свободы» и «независимости».

Наши современные политики и правители уже не стесняются заявить, что все свои действия они согласовывают с главами империалистических государств и действуют по их указке.

Так называемая «холодная война» закончилась капитуляцией в Беловежской пуще, главными результатами которой являются ликвидация СССР, Советской Армии и Флота, уничтожение Советской власти и реставрация капитализма.

Несколько ранее создана Великая Германия, «лучшим немцем» которой провозглашен бывший президент СССР Горбачев. Имя «Горбачев» будет в веках затмевать имена Иуды и Мазепы. Иуда предал только Христа, Горбачев предал не только Ленина, но и весь, в прошлом Великий, Советский народ, а также пролетариев всего мира. Третья мировая война закончилась нашим поражением.

Во главе оккупационной администрации поставлен Ельцин — марионетка зарубежных победителей, спешащих насадить глав оккупационной администрации на местах.

На очереди — пересмотр результатов второй мировой войны за счет исконно русских и советских территорий

(Курилы, Калининградская область и т. д.).

Заканчивается демонтаж существовавшего государственного и экономического строя нашей страны. Растигнуты Конституция СССР и РСФСР, ликвидируются государственный и общественный секторы экономики. Активно проводятся меры по ликвидации колхозного строя, распродажи земли в частную собственность. Средствами массовой информации усиленно насаждается идеология кулачества и стяжательства.

Царит правовой нигилизм, который насаждается умышленно, и в первую очередь, органами государственной власти, на каждом шагу подпиращими конституционные и законодательные нормы, наплевавших на мнение народа и своих собственных лозунги и декларации.

Среди населения разжигаются националистические и шовинистические, сепаратистские настроения с целью отвлечения народа от возникших трудностей. Под любым предлогом активизируются антикоммунистические настроения, главными проводниками которых являются: бывшие лидеры КПСС, предатели народа и изменники, служившие в оккупационных учреждениях фашистов, активно боровшиеся против Советской власти и нашей Родины, а ныне преобразованные как национальные герои. Активную роль в этом играет часть творческой и научной интеллигенции, утратившей связь со своим народом и претендующей на роль интеллектуальной элиты.

Русский народ, оболганный и преданный, — пока безмолвствует, не осознает всей сущности и глубины произошедшей трагедии.

Победил международный империализм и это надо осознать всем, как осознать и то, что борьба с ним — это борьба долгая и трудная. В этих условиях возглавить борьбу может только Коммунистическое движение, частью которого является ВКПБ.

Программа ВКПБ, принятая на учредительном съезде, имеет конкретные цели и задачи:

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ОБЛАСТНОЙ ПАРТИИНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ:

— В условиях сегодняшней политической и экономической обстановки (резкое падение жизненного уровня трудящихся, безработица, потеря социальных благ и т. д.) главной целью является отставка всех нынешних

структур, в первую очередь — ненаконституционных — наместников, глав администраций, мэров и т. д.) и передача власти в руки Советов, создаваемых по производственно-территориальному принципу. Наш лозунг: «Вся власть Советам»;

— организация широкого движения трудящихся за воссоздание СССР и Конституции 1936 года;

— организация кампании по перевыборам Президента и Верховного Совета, отзыва депутатов из Советов всех уровней, не оправдавших доверия;

— подготовка и организация Всеобщей политической стачки с целью отставки нынешнего правительства и создания правительства Народного Согласия;

— решительная и бескомпромиссная борьба за сохранение колхозов и совхозов;

— сохранение Вооруженных Сил. Недопущение создания других вооруженных формирований («национальных гвардий») по политическим принципам;

— отмена всех грабительских решений нынешнего правительства по «приватизации» и «либерализации». Борьба за монополию внешней торговли. Возврат к прежним ценам и их замораживание;

— отмена всех решений по созданию СНГ и всяких «Г». Созыв съезда народных депутатов СССР без участия представителей «Межрегиональной группы»;

— отмена всех обязательств по иностранным долгам и займам, сделанным правительством Горбачева-Ельцина, изъятие всех средств, награбленных коммерческими структурами и теневыми компаниями и положенных в иностранные банки. Конфискация всех банков, бирж, концернов, создание единого банка.

Гласное рассмотрение на съезде деятельности ГКЧП и лиц, допустивших развал Союза ССР. Предание широкой гласности всех бесед Горбачева и Ельцина «с глазу на глаз» с руководителями империалистических держав. Отчет и политическая оценка всех бывших руководителей СССР. Обнародование всех «секретных» соглашений и договоров с империалистическими государствами. Выяснение источников финансирования бывших членов «Межрегиональной группы», лишение депутатского мандата и передание суду «прорабов» и «архитекторов» «перестройки» при условии широкой гласности.

Областная организация Всесоюзной Коммунистической партии большевиков.

Первый послеперестроечный Ленинский призыв

Мурманская область, 1992 г.

— Мне 13 лет, пишет ученица, — но я уже сделала для себя выбор: я буду коммунисткой. Свой выбор я сделала потому, что среди наших друзей и знакомых все коммунисты были настоящими людьми: честными, правдивыми, трудолюбивыми. Сейчас партию обзывают грязью, но не все коммунисты заслужили таких характеристик. Были, есть и будут коммунисты, которые до конца останутся честными и преданными своему народу, своей Отчизне. Миллионы простых коммунистов не запятали себя ни предательством, ни карьеризмом. Я верю партии коммунистов.

Яна В.

г. Мурманск. Прошу принять меня в члены Всесоюзной Коммунистической партии большевиков, так как привержен идеи строительства социализма и коммунизма, восстановления, сохранения и укрепления государственной целостности СССР. В этот трудный для Отчизны час, когда настало время выбора для каждого из нас, не могу быть вне партии, предлагающей путь, следуя которому можно остановить грядущую катастрофу, восстановить и упрочить социалистический строй.

Л. ПОЗДЕЕВ,

г. Мурманск. Считаю своим гражданским долгом быть в первых рядах борцов за отставание более прогрессивного и более близкого трудовому народу строя — социалистического.

Я пережила Великую Отечественную войну, испытала нужду, голод и холод, но моральное состояние людей было лучшим, чем сейчас. Люди верили в победу, и она пришла. Люди надеялись на лучшую жизнь, и она наступила. Люди любили свою Родину, и она дала им силы выстоять. Сейчас народ лишен всего этого, из них делают манеки. Народ в большой опасности, чем тогда. Считаю, что только коммунистическая партия большевиков сохранила вековую мечту человечества о создании общества свободных, равных и счастливых людей — коммунизм.

Только эта партия способна вывести страну из той помойной ямы, в которую ее завели лжедемократы и коммунисты — первоверхши. Нас, людей старшего поколения, не обмануть посулами рыночной экономики, прелестями заграницного рая. Это жизнь меньшинства за счет большинства. Все для одних, и ничего — для других.

Я вступаю в партию, чтобы помешать откату к капитализму.

В. ДРУЧИНИНА,

г. Мурманск.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала